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México, D.F., a 4 de septiembre de 2014. 
 
DIPUTADO SILVANO AUEROLES CONEJO 
Presidente de la Cámara de Diputados 
 
Discurso durante la premiación del Concurso 
Nacional de Ensayo Joven Octavio Paz, en el 
Palacio Legislativo de San Lázaro. 
 

Muchas gracias. 
 
Bienvenidas, bienvenidos a la Cámara de Diputados a quienes nos 
visitan el día de hoy. Es un gusto tenerlos acá. 
 
Déjenme agradecerle mucho a mi amiga, la diputada Sonia Rincón 
Chanona, por invitarme a acompañarlos en esta ceremonia, en este 
evento de premiación de este concurso, al que ha convocado la 
Comisión Especial que ella preside, y para hacerle un 
reconocimiento, siempre nos deja sorprendidos con esa capacidad y 
esas virtudes que tiene. 
 
Primero, refleja que es una extraordinaria maestra, y segundo, esa 
capacidad de oratoria. Muchas felicidades, maestra, diputada, 
compañera; 
 
También saludo con mucho aprecia a la diputada Adriana González 
Carrillo, secretaria de la Comisión; 
 
A la diputada Zuleyma Huidobro, integrante de la misma; 
 
A la diputada Judit Magdalena Guerrero, integrante de la misma; 
 
Y a las compañeras y compañeros diputados integrantes de la 
Comisión, aquí presentes, los saludo con mucho gusto. 
 
Me da una enorme satisfacción poder recibir aquí y saludar a los 
jóvenes ganadores de este concurso. Sé que tengo dos aquí 
enfrente, a los ganadores, y que sólo nos falta una de las ganadoras, 
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también, del concurso, que entiendo que por la misma actividad que 
realiza, no nos acompaña, pero bienvenidos y muchas felicidades. 
 
A todas y a todos, muchas gracias por acompañarnos en este evento. 
 
Quiero recordar que la creación de la Comisión Especial para 
Conmemorar el Centenario del Natalicio de Octavio Paz, surge 
también a iniciativa de una propuesta presentada, a finales de abril 
del año pasado, por la diputada, maestra también, María San Juana 
Cerda Franco, coordinadora del grupo parlamentario de Nueva 
Alianza, a quien también le hacemos un sincero reconocimiento. 
 
En el seno de la Junta de Coordinación Política, recibimos y 
respaldamos con amplio beneplácito la propuesta para la creación 
de esta comisión, misma que después fue aprobada por el Pleno de 
la Cámara de Diputados. 
 
Esta Comisión que, como ya lo ha expresado aquí la maestra, ha 
hecho un extraordinario trabajo para conmemorar al gran poeta 
mexicano Octavio Paz, que, sin duda –mucho se ha escrito y se ha 
dicho—, todo homenaje que se haga hacia Paz, van a coincidir 
conmigo, es bien merecido. 
 
Sus brillantes obras literarias han trascendido a lo largo de la 
historia reciente y es un legado invaluable para todas las 
generaciones. 
 
Como todos bien sabemos, Octavio Paz es el mexicano más universal 
del Siglo XX. Su obra poética y literaria lo llevó, meritoriamente, a 
obtener el Premio Nobel de Literatura en el año de 1990. 
 
Por todo ello, vaya nuestro reconocimiento a todas y a todos los 
diputados que integran la Comisión Especial para conmemorar el 
centenario del Natalicio de Octavio Paz, y en especial por impulsar 
la convocatoria del Premio Nacional de Ensayo Joven Octavio Paz. Mi 
más sincera felicitación y reconocimiento. 
 
Como resultado de este proceso, después del fallo del jurado 
calificador, integrado por destacadas y destacados personalidades, a 
quienes también agradecemos y reconocemos su participación.  
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A todos los concursantes, quienes participaron con sus ensayos, 
nuestras felicitaciones y muy especial a quienes resultaron 
ganadores y, decía  hace un momento, dos de ellos aquí presentes. 
 
Expreso mi reconocimiento a nombre de la Cámara de Diputados a 
quien obtuvo el primer lugar, Jorge Prieto Terrones, muchas 
felicidades, Jorge, ponte de pie para que te conozcan; a quien 
obtuvo el segundo lugar, José Luis Gallegos Quezada. Felicidades, 
José Luis, un aplauso; y le brindamos un aplauso y felicitación al 
tercer lugar, Karen Villeda, muchas felicidades para Karen. 
 
A todos, a ella y a ellos y a quienes participaron en esta 
convocatoria, nuestra felicitación y reconocimiento por su talento, e 
importante contribución en sus ensayos para honrar la memoria y el 
nacimiento de un gran hombre de letras, de la palabra, de la cultura 
en su máxima expresión: Octavio Paz. 
 
Octavio Paz, un hombre que sin duda entregó su vida plenamente a 
su patria y a todos los pueblos del mundo. Octavio Paz vive con 
nosotros, siempre. 
 
Muchas gracias, enhorabuena y muchas felicidades, jóvenes. 
 
  

--oo0oo--  
 
 


